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平成　29年度　技術・家庭科　学習に関するアンケート　実施について
研究部部長　柿元　慶子　
きたる11月に，九州大会が予定されています。本県は，昨年の研究を踏まえ，研究の成果について発表することになっています。
そこで，1年間の生徒の変容を把握するために，アンケート調査を実施します。本来ならば，県内すべての生徒に実施したいところですが，本年度も論の締め切りに時間的に間に合いそうにないため，役員の先生方のいる学校で，確実に実施し集計をお願いしたいです。
7月14日に全国大会に出す論文の締め切りになっています。できれば，結果を踏まえ，本県の研究の成果をまとめたいと考えています。今回の調査で，「学習課題の設定ができるか」「まとめができるか」などの数値があがっていればなぁと思っているところです。
集計方法については，各学年のエクセルデータに打ち込んでいただきます。その後，吉田南中学校の小野原先生が集計をしてくださいますので送信していただけないでしょうか。（各学年のシートに番号を打ち込むと，総計でパーセンテージが出る仕組みになっています。）
御多用中かと思いますが，７月２日（日）までに送信をよろしくお願いいたします。
＜データ送信先＞
吉田南中学校　小野原　　　送信先メルアド：robbee1922@gmail.com
＜アンケートについての問い合わせ先＞
松元中学校　柿元　　　学校連絡先：099-278-1101
